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Чернігівщина

Сергій Ілліч Богдан
До 90-річчя з дня народження

Любомир Боднарук: жива пам’ять про Маестро 
Музична громада країни вша-

нувала пам’ять видатного мит-
ця і педагога, заслуженого ді-
яча мистецтв України, заслу-
женого працівника культури 
України, кавалера ордена «За 
заслуги» ІІІ ступеня, Почесно-
го громадянина Чернігова Лю-
бомира Боднарука (01.06.1938 
– 07.12.2009). 

Значна частина творчого 
життя Маестро була пов’язана 
з Сіверським краєм. 1996-го 
року Любомир Боднарук зібрав 
у Чернігові, в обласному філар-
монійному центрі, один з кра-
щих хорових ансамблів Украї-
ни – камерний хор ім. Дмитра 
Бортнянського, що нині носить 
почесне звання академічного. 
Хор став частиною величної 
душі Любомира Мирославови-
ча.

2 червня 2023 року артис-
ти хору під диригуванням Іго-
ря Найдьона представили у 
залі обласного художнього му-
зеї ім. Г. Галагана концертну 

програму, присвячену 85-річ-
чю Любомира Боднарука. Те-
плими словами згадали митця 
його дружина Любов Боднарук, 
його донька, народна артистка 
України Жанна Боднарук, а та-
кож народна артистка України 
Марина Гончаренко, учениця 
Маестро, співачка і журналіст-
ка  Юлія Найда.

У концертну програму уві-
йшли духовні твори україн-
ських композиторів. І не випад-
ково саме вони: Любомир Бод-
нарук разом зі своїм хором був 
одним з тих, хто відкрив широ-
кій публіці безцінні скарби укра-
їнських духовних піснеспівів. 

Прозвучали твори Максима Бе-
резовського, Миколи Дилецько-
го, Дмитра Бортнянського, Те-
тяни Яшвілі, Кирила Стеценка, 
Ганни Гаврилець. На диригент-
ському місці спробували свої 
сили студенти музичного коле-
джу Тетяна Чернікова, Софія 
Машталір, Артем Перцев, Єли-
завета Куценко. Саме висту-
пом з професійним хором сво-
го часу перевіряв диригентську 
майстерність своїх студентів 
Любомир Боднарук...

І традиційно виступ Акаде-
мічного камерного хору завер-
шився виконанням «Молитви 
за Україну».

«Я слухаю співи, яких ніхто не чує: то співає моя душа...»
12 травня в обласній бібліо-

теці представлена літературно-
музична композиція «Я слухаю 
співи, яких ніхто не чує: то спі-
ває моя душа...» за участі за-
служеного артиста України, ак-
тора молодіжного театру,  Олек-
сія Биша й Капели бандуристів 
імені Остапа Вересая. І актор, 
і Капела – лауреати обласної 
премії ім. М. Коцюбинського. 

Захід присвячено пам'яті Ми-
хайла та Віри Коцюбинських. У 

лютому 1898 року родина Ко-
цюбинських остаточно переїха-
ла до Чернігова. Це місто, де 
жила родина дружини. Також  
письменник шукав іще й духо-
вне оточення, і Чернігів йому 
імпонував. Тут жили і творили  
Л. Глібов, Б. Грінченко, В. Са-
мійленко. Була  українська ін-
телігентна громада, на чолі якої 
стояв  адвокат Ілля Шраг.

Ставши членами Громади, а 
пізніше – «Просвіти», подруж-
жя Коцюбинських одразу вклю-

чилося до активної діяльності, 
зробили вагомий внесок у роз-
виток громадської бібліотеки.

На захід завітали учні, сту-
денти. Бібліотека представила 
книжкову виставку «Чернігів-
ськими шляхами Михайла Ко-
цюбинського», відеопрезента-
цію про Коцюбинських.

Олексій Биш декламував по-
езії у прозі Михайла Коцюбин-
ського в супроводі капели бан-
дуристів.

12 червня виповнюється 90 ро-
ків з дня народження Сергія Ілліча 
Богдана. Видатна людина, патріот. 
Лікар від Бога, високопрофесійний 
акушер-гінеколог, він віддав меди-
цині, охороні здоров’я людей по-
над 60 років. Був відзначений ви-
соким званням Заслуженого лікаря 
України. 

Усе життя, крім двох років пра-
ці за направленням на Тернопіл-
лі, Сергій Ілліч був пов’язаний з 
рідною Чернігівщиною, а в Черні-
гові мешкав останні майже 60 ро-
ків. І народився на Поліссі, в селі 
Мала Кошелівка Ніжинського ра-
йону, 12 червня 1933 року, в про-
стій селянській родині, що любила 
книгу, українське слово, пісню, і цю 
любов він поніс через усе життя. 

Рано зоставшись без матері, 
впертий, наполегливий хлопець 
долав усі незгоди. Відмінно закін-
чив школу, так само – Чернігівське 
медичне училище. Потім закінчив 
Київський медичний інститут ім. О. 
Богомольця. 

Понад 30 років як головний лі-
кар очолював Чернігівський по-
логовий будинок. Десятки ти-
сяч чернігівців, які народилися в 
1960-ті – 1990-ті роки, прийняли 
у світ теплі руки лікаря та його ко-
лег. А ще він мав численні адмі-
ністративні, господарські клопоти 
керівника великого колективу. 

Багато разів був обраний депу-
татом обласної і міської рад, очо-
лював міську «Просвіту». Незмін-
но брав активну участь у держав-
ницьких, патріотичних заходах у 
Чернігові й столиці. Не пропус-
кав цікавих прем’єр у театрі, кон-
цертів у філармонії, заходів у му-

зеї М. Коцюбинського, Культурно-
мистецькому центрі «Інтермеццо». 
Усе життя любив книгу. Зібрав ба-
гату бібліотеку, значну частину якої 
подарував рідному селу. І сам від 
шкільних років писав поезію і про-
зу. 2007 року видав книгу віршів та 
оповідань «Що совість вишила». 

Сергій Ілліч відійшов у вічність 
13 листопада 2016 року. Вічна і 
добра йому пам'ять.

* * * 
Це фото, яке я колись зробив, 

дуже сподобалося Сергієві Іллічу. 
Ми, його друзі, збільшили фото і 
цей портрет поставили в Культур-
но-мистецькому центрі «Інтермец-
цо», де він часто й охоче бував. 
Також такий портрет тепер в його 
домі, у вдови Ольги Володимирів-
ни, теж лікаря, з якою вони у любо-
ві і злагоді прожили десятки літ, ви-
ростили двох синів. Фото, як згад-
ка про мого багаторічного старшо-
го товариша Сергія Ілліча Богдана.

Петро АНТОНЕНКО

День вишиванки
Це чудове українське свя-

то відзначили традиційно 18 
травня в Україні і світі. В тому 
числі і на Чернігівщині.  У При-
луках активно долучилася до 

свята Центральна міська біблі-
отека ім. Л. Забашти. На цьо-
му фото – директорка бібліоте-
ки Людмила Зубко і юні читачі 
закладу.

Безкоштовні курси 
української мови

Чернігівські БКУМ – 
це волонтерський проєкт, 
який понад 7 років тому 

створила і очолює 
Людмила Зіневич. 

В межах цього проєкту  пра-
цюють курси з української мо-
ви: у Гончаренко-центрі, що 
діє при Культурно-мистецько-

му центрі «Інтермеццо» (Чер-
нігів, вул. Шевченка, 9). 

Заняття в середу о 17. 00, 
п’ятницю о 19.00, тривалість – 
1 година. 

Телефон адміністратора 
для запису на курси: 

0961551191.

Книга «Вечірнє танго» – 
в «Інтермеццо»

Нова книга прози і поезії редактора 
нашої газети Петра Антоненка, пред-
ставлення якої пройшло в ряді біблі-
отек і Музеї М. Коцюбинського, є в 
продажу в Чернігівському культурно-
мистецькому центрі «Інтермеццо» 
(вул. Шевченка, 9).

20% виручки від книги йде на допо-
могу нашій армії.

Календар червня
Чернігівська обласна універ-

сальна наукова бібліотека ім. 
В. Короленка видала щорічний 
календар «Знаменні і пам’ятні 
дати Чернігівської області на 
2023 рік». Укладачі: Л. Студьоно-
ва, І.  Каганова. Відп. за вип.: І. 
Аліференко. Друкуємо червневу  
частину календаря. 

1 – народився Любомир Мирос-
лавович Боднарук (1938 – 2009), 
хормейстер, музикант, педагог, за-
служений діяч мистецтв України, 
фундатор і керівник академічно-
го камерного хору ім. Д. Бортнян-
ського обласної філармонії. Наго-
роджений орденом «За заслуги» 
ІІІ ступеня. Почесний громадянин 
Чернігова.

В с. Мезин Коропського р-ну на-
родився Віктор Іванович Ковтун 
(1958),  народний  художник Укра-
їни, лауреат Національної премії 
України імені Т. Шевченка, почес-
ний громадянин Коропа.  

3 – народився Борис Олексан-
дрович Рибаков (1908 – 2001), іс-
торик-археолог, академік АН СРСР, 
лауреат Державних премій. До-
слідник стародавностей Черніго-

ва і Любеча. Почесний громадянин 
Чернігова.

12 – в с. Мала Кошелівка Ніжин-
ського р-ну народився Сергій Іл-
ліч Богдан (1933 – 2016), заслуже-
ний лікар України, головний лікар 
Чернігівського пологового будинку 
(1964 – 1996), поет, прозаїк, гро-
мадський діяч, почесний громадя-
нин Чернігова.

20 –  в Чернігові народився Пе-
тро Петрович Червінський (1848 – 
1931), діяч Чернігівського земства, 
статистик і письменник, один із за-
сновників громадської бібліотеки у 
Чернігові (нині обласна бібліотека  
ім. В. Короленка).

24 – в м. Семенівка народився 
Василь Сергійович Будник (1913 – 
2007), український вчений у галузі 
механіки, ракетобудування та кос-
монавтики, конструктор, академік 
АН УРСР, доктор технічних наук, 
професор.

30 – народився Федір Федоро-
вич Кравчук (1953–2010) – черні-
гівський художник, лауреат премії 
імені М. Коцюбинського. Останні 
роки проживав у с. Невкля Горо-
днянського р-ну. 
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